Schweizerisches Handelsamtsblatt SHAB Feuille officielle suisse du commerce FOSC Foglio ufficiale svizzero di commercio FUSC Swiss Official Gazette of Commerce SOGC

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB - 31.07.2020 **Meldungsnummer:** HR01-1004949400

Kanton: SO

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Han-

delsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung Carlino Trust, Olten

Carlino Trust (Carlino Fiduciaire) (Carlino Fiduciaria) (Carlino Treuhand) Rosengasse 5 4600 Olten

Carlino Trust (Carlino Fiduciaire) (Carlino Fiduciaria) (Carlino Treuhand), in Olten, CHE-205.809.518, Rosengasse 5, 4600 Olten, Einzelunternehmen (Neueintragung). Zweck: Finanzdienstleistungen für Unternehmen und Privatpersonen sowie allgemeine Beratung in wirtschaftlichen- sowie finanziellen Fragestellungen. Eingetragene Personen: Carlino, Alessandro, italienischer Staatsangehöriger, in Olten, Inhaber, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 3434 vom 28.07.2020

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Solothurn